
REFERAT FRA ÅRSMØTE 
avholdt på Hotel Casarose, Mandelieu La Napoule

lørdag 23. april 2024 kl. 11.30

Det var 60 medlemmer til stede på generalforsamlingen, og i tillegg deltok 8 medlemmer 
digitalt.

1. Velkommen ved styreleder Jan-Erik Lilloe.
Styrets leder ønsket alle velkommen, og innledet årsmøtet med å si litt om 
sammensetningen av klubbens medlemmer, som består av en blanding av fastboende 
nordmenn og nordmenn med fritidsboliger. De fleste holder til i Alpes-Maritimes og Var. Det 
har vært et spennende år med mange hyggelig aktiviteter, og noen utfordringer. Det 
gjennomføres ca. 30 ulike arrangementer i klubbens regi i året. I tillegg jobbes det med å 
skaffe våre medlemmer gunstige medlemsfordeler i form av fordelaktige forsikringsavtaler 
og lignende, blant annet i samarbeid med den svenske Rivieraklubben.

2. Godkjenning av innkallingen.
Ingen hadde kommentarer til innkallingen som dermed ble godkjent.

3. Valg av referent, dirigent og en person til å undertegne protokollen sammen med 
møtelederen.
Styrets sekretær Marit Jahren ble foreslått og godkjent som referent.
Berit Røhne Aass ble foreslått og godkjent til å undertegne protokollen.
Kjeld Malde ble foreslått og godkjent som dirigent/ordstyrer for årsmøtet.

4. Godkjenning av dagsorden. 
Årsmøtet hadde ingen kommentarer til den foreslåtte dagsorden, som dermed ble godkjent.

5. Styrets årsberetning.
Styrets leder Jan-Erik Lilloe gjennomgikk årsberetningen punkt for punkt. Årsberetningen 
hadde på forhånd blitt lagt ut på klubbens nettsider.
Styrets sammensetning og andre tillitsvalgte ble gjennomgått.
Medlemskontingenten er fortsatt uendret og utgjør 60 euro for familiemedlemskap og 40 
euro for enkeltmedlemmer.
 Det totale antall medlemmer har gått noe ned i forhold til fjoråret. Ved siste årsskifte hadde 
vi 469 medlemmer mot 515 medlemmer året før. Folk har meldt seg ut av ulike årsaker, 



samtidig som vi også har fått flere nye medlemmer. Torkil Baden stilte spørsmål om hvor 
mange nye medlemmer vi har fått. Svaret er 57 nye medlemmer, dvs. 24 familiemedlemskap 
og 9 enkeltmedlemmer.
Økonomitallene viser et lite underskudd, mot et overskudd året før. Klubben har en 
betydelig sparekonto som man ønsker å bruke på aktiviteter av allmenn interesse for 
medlemmene.
Styret jobber kontinuerlig med å utvikle hjemmesiden og bruk av datasystemet, for å gjøre 
den så brukervennlig som mulig. 
Hjemmesiden er et viktig virkemiddel til informasjon, der vi forsøker å informere om 
klubbens aktiviteter og forhold i Frankrike som vi tror kan være av interesse for 
medlemmene. 
Facebook siden til NCA har over 1800 følgere og er også en viktig kilde til å spre informasjon 
om klubbens aktiviteter.
Utgivelse av en medlemsliste har lenge vært et ønske fra mange av klubbens medlemmer. 
For å få det til trenger vi aktiv godkjennelse fra hvert enkelt medlem om at de vil stå på en 
slik liste. Så langt har vi fått 120 bekreftelser fra medlemmer. På årsmøtet oppfordret vi de 
som enda ikke hadde gitt sin godkjennelse, til å signere på et felles skjema. Det resulterte i 
flere godkjennelser. Styret skal nå jobbe med å få utgitt en felles medlemsliste, fortrinnsvis 
på papir.    
Når det gjelder møtelokaler har vi det siste året aktivt forsøkt å legge våre møter til nye 
steder med sentral og god beliggenhet med hensyn til tilgjengelighet og 
parkeringsmuligheter. Styret oppfordrer medlemmene til å komme med forslag til aktuelle 
steder.
Viktige aktiviteter i klubben som Golf, Petanque og Barneklubben ble nevnt. Dette er 
aktiviteter som er basert på frivillighet og som krever en betydelig dugnadsånd. Det er viktig 
å melde seg som frivillig.
Årsberetningen ble godkjent. 

6. Regnskap og revisors beretning.
Deler av fjoråret har styret ikke hatt en valgt regnskapsansvarlig, etter at Lasse Birkeland 
trakk seg og gikk ut av styret etter eget ønske. Marianne Evans har fungert som konsulent 
for styret på frivillig basis. Dette har vært avgjørende for å få på plass regnskapet. 
Det har kommet innspill om at NCA har for store beløp på konto. Dette har styret tatt til 
etterretning og sponset mange av klubbens aktiviteter. Det er viktig at sponsingen bare 
gjelder medlemmene.
Regnskapet viser et underskudd på 282,82 euro.
Styrets utlegg ser store ut i regnskapet. Dette skyldes at styrets leder, i mangel av en valgt 
kasserer, har måttet betale klubbens utlegg direkte fra sin privatkonto, for deretter å få 
dette godtgjort som styrets utlegg. Når ny kasserer blir valgt, blir denne situasjonen 
normalisert. 
Sigurd Eek Pedersen fremhevet at det ikke var noe poeng for klubben å ha en for stor 



bankkonto, og at man må sørge for å ha en bevisst holdning til økt sponsing av 
arrangementer i klubbens regi. Styret vurderer hvordan dette best kan håndteres. 
Antall medlemmer har krympet det siste året. Medlem Pål Solberg stilte spørsmål om 
årsaken til reduksjonen. Noe av årsaken ligger i den svake kronekursen, som har medført at 
flere velger å selge sine boliger. Styret jobber med tiltak for å gjøre klubben så attraktiv som 
mulig for nye og eksisterende medlemmer.
Vår tillitsvalgte revisor Geir Bern Saue bekreftet at regnskapet viser et riktig bilde av driften 
og egenkapitalen.  

7. Innkomne forslag fra medlemmene.
Frode Lund hadde sendt inn forslag som gjelder subsidiering av deltakelse på klubbens 
arrangementer. Han synes differansen i prisen for medlemmer og ikke medlemmer er for 
liten, ofte bare 5 euro. Han foreslår at differansen økes til 20 euro. Det ble besluttet at styret 
skal sørge for en betydelig differanse mellom prisen for medlemmer og ikke medlemmer, slik 
at det skal lønne seg å være medlem i NCA.  

8. Valg av leder og styremedlemmer etter forslag fra valgkomiteen.
Torkil Baden presenterte valgkomiteens innstilling. Marianne Evans ble presentert som nytt 
styremedlem og kasserer. Valgkomiteens innstilling ble vedtatt.

Styreleder:        Jan-Erik Lilloe                               Gjenvalg            2 år
Nestleder:         Knut Arild Fjeldvik Evensen       Gjenvalg            2 år 
Styremedlem:   Liv Sonja Lyngaas                        Gjenvalg            1 år
Styremedlem:   Kristin Eide                                   Gjenvalg            2 år 
Styremedlem:   Nina Nesset                                  Gjenvalg            2 år
Styremedlem:   Marit Jahren                                 Gjenvalg            1 år 
Styremedlem:   Marianne Evans                           Ny                       2 år 

Torkil Baden fremhevet fordelen ved at vi har et ungt styre der fem av 7 medlemmer er 
yrkesaktive. Han presiserte også viktigheten av at styrets medlemmer stiller opp på 
petanque, som er klubbens største aktivitet. 
Herman Foss kommenterte også at det er positivt at det har kommet flere yngre personer 
inn i styret, som jobber bra sammen. Dette er yrkesaktive folk som jobber på ukedager, og 
som ikke kan ta seg fri for å delta på petanque onsdag formiddag med etterfølgende lunsj.  

9. Valg av medlemmer til valgkomiteen etter forslag fra styret.
Torkil Baden, Geir Bern Saue og Tore Gunn Paulsen var ikke på valg, mens Anne Aschehoug 
gjenvelges for to år.

10. Valg av revisor.
Geir Bern Saue gjenvelges som klubbens revisor for to år.  



Årsmøtet ble dermed avsluttet, og ordstyrer ga ordet til klubbens leder Jan-Erik Lilloe som 
takket alle for fremmøtet. 

Kjeld Malde                                                    Berit Røhne Aass
Ordstyrer

Referent:
Marit Jahren, sekretær

     




